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Забрињава чињеница да ни годину дана од почетка мигрантске кризе Европа нема
јединствен, принципијелан и свеобухватни приступ овом проблему.

  

  

То је у Бечу изјавио министар спољних послова Србије Небојша Стефановић оценивши
да ће криза по свему судећи потрајати, а да тренутна решења нису дугорочна.

  

Он је, на конференцији министара унутрашњих и спољних послова западног Балкана
одржаној на иницијативу Аустрије, констатовао да је на жалост требало годину дана да
се дође до првих заједничких решења о регистрацији миграната дуж западнобалканске
руте. 

  

"Не могу одлуке да се доносе као да имамо све време овог света. Избегличка криза је
најважније питање са којим се данас суочава Европа и тражи решавање без одлагања.
Много је отворених питања данас о којима морамо разговарати, а времена немамо.
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Уколико у наредним данима не изађемо са заједничким ставом, пролеће ће нам донети
нове проблеме и још теже изазове", истакао је Стефановић. 

  

Он је додао да је започета заједничка профилација миграната на грчко-македонској
граници, која је недавно договорена у Загребу, али да постоје одређени проблеми
приликом регистрације. 

  

Стефановић је замолио све земље да се укључе у профилацију миграната на
грчко-македонској граници, јер, рекао је, уколико мигранти буду морали да се региструју
на сваком граничном прелазу, онда наша одлука са састанка из Загреба нема смисла. 

  

Такође је учеснике конференције упитао и каква је политика Европске уније према
економским мигрантима. 

  

"Да ли те мигранте примамо или не? Шта је алтернатива? И ко су заиста економски
мигранти? Како да Србија или Македонија на своју територију приме мигранте које не
желе друге државе? Ако нам колеге из Хрватске, Словеније, Аустрије и Немачке кажу
да хоће да приме стотине, хиљаде или десетине хиљада Авганистанаца, Сомалијаца или
Мароканаца, ми ћемо их врло радо пропустити преко наше територије. Али, ако нам
свакога дана стижу веома јасне одлуке ових држава да не желе мигранте који нису из
ратом захваћених подручја, чак ни у транзиту преко своје територије, шта онда остаје
Србији осим да поступи на исти начин", казао је Стефановић. 

  

Он је подсетио да је Србија више пута истицала да жели да буде део решења, али само
ако у томе све земље преузму део терета. 

  

"Уколико Немачка и Аустрија не затворе своје границе за пријем избеглица, ни Србија то
неће учинити. Поштујемо људска права, саосећамо са избеглицама рата, јер смо и сами
то искусили на својој кожи, показали смо своју хуманост и несебичност", рекао је
Стефановић.
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